



# 环境卫生大整治, 干干净净迎新年

星报讯(时阳 孙雨静 记者 马冰璐) 新年将至,为营造辞旧迎新、新年新气象的良好氛围,切实做好环境卫生整治,近日,合肥市蜀山区三里庵街道龙河路社区人大代表工作站组织人大代表带领老党员、红色小管家、居民志愿者等20余人走进小区,开展“辞旧岁,迎新年”大扫除活动,与广大群众一起进行环境卫生清洁行动。

在龙河路上,蜀山区第五届人大代表朱祖翔正走街串巷带队开展庭院整治行动,进行无死角卫生清扫,共同清洁小区及道路卫生。志愿者们身穿“红马甲”不畏严寒,充分发扬不怕脏、不怕累的精神,纷纷拿起扫帚、铁锹、袋子等工具,对房前屋后以及角落乱堆乱放的杂物和垃圾进行了全面清扫,充

分发挥“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神,改善环境卫生,掀起新时代文明实践环境卫生治理新高潮。

在大家的共同努力下,辖区环境卫生得到了很大的改善,同时增强了群众的文明意识、卫生意识、环保意识,营造了一个干净整洁的工作生活环境,形成环境卫生整治“志愿者带头、群众参与”的良好氛围。

据介绍,新年到来之前,社区新时代文明实践中心一直定期组织力量对辖区进行清扫和整理。“社区党员和居民一直积极响应号召,起到了不错的带头作用,经常能看到党员、群众自发地对辖区道路、小区开展环境卫生清理整治,让居民都能在干净整洁的环境中迎接新年。”朱祖翔表示。

为进一步做好人大代表结对帮扶困难群众工作,度过一个美满的春节,1月18日,合肥市蜀山区人大代表袁其荣、杨文静来到杏林社区走访慰问困难群众、困难党员,为他们送去党和政府的温暖关怀,向他们致以节日的问候和新春的祝福。张瑶 仲名山 孙雨静 记者 沈娟娟

为弘扬爱国卫生运动优良传统,有序推动“干干净净过新年”文明创建联合行动开展,营造卫生整洁、文明有序的社区环境,合肥市骆岗社区文明办、社区城管、关工委、计生协、工会、妇联等部门联合社区新时代文明实践站,组织机械、党员、志愿者持续开展爱国卫生运动专项整治行动。针对主次干道、背街小巷、高速高架沿线、卫生死角等重点区域、难点部位进行集中整治。宁如 记者 沈娟娟

一句话新闻

## 一份承诺 一份担当 一份自律 合肥市石塘镇全体干部签订文明过春节承诺书



星报讯(王晓倩 记者 赵汗青 文/图) 1月18日,肥东县石塘镇组织镇村干部签订文明过春节承诺书,提前给干部打好“预防针”,绷紧“自律弦”,筑

牢“廉洁关”,唱响“清廉曲”。

石塘镇党委书记李前进强调,一是全体干部必须签承诺书,按要求将“文明过节、廉洁过节”会议精神层层传达落实到位。二是全镇干部必须自觉加强廉洁自律,认真贯彻落实中央八项规定,严禁在春节期间假借名目相互送礼、拜年。三是全体干部必须自觉筑牢思想防线,认真学习关于党风廉政建设的有关规定,增强拒腐防变的自觉性。

此次签订的承诺书是对全镇干部廉洁自律的再动员、再提醒,为全镇干部“拧紧螺丝、上紧发条”,要求镇村干部要认真履行职责并遵守承诺,要强化责任担当,带头抵制各种歪风邪气,全体镇村干部要本着对石塘镇、对家庭、对本人高度负责的态度,严格要求自己,自觉接受监督和检查,让“文明过节、廉洁过节”成为“新常态”。

## 合肥市蜀山区丁岗社区 举办迎新春主题党日活动

星报讯(记者 谢静) 为丰富党员群众精神文化生活,营造喜庆的节日气氛,合肥市蜀山区南七街道丁岗社区于1月18日组织开展了“礼赞二十大 文化润民心”迎新春主题党日活动。

书写春联、年俗风味、民俗游戏等传统文化体验,让现场居民感受到了浓浓的年味,唤醒了久违的新春记忆。辖区群众和党员代表还呈现了一场精彩的文艺演出。红色经典朗诵、健身串烧、合唱等节目,传递新春的喜悦,诉说新春的祝愿,更展现了朝气蓬勃、积极向上的精神风貌。活动现场还设置了志愿服务区,提供眼科义诊、中医推拿、健康调理、政策咨询等暖心的便民服务,以实际行动为居民提供帮助,切实解决居民需求。



1月17日,合肥市包河区淝河镇葛大店社区持续开展爱国卫生运动,葛大店社区新时代文明实践站、市容城管、妇联等部门组织志愿人员20人,对辖区居民小区、拆迁区域、路边菜地、背街小巷、主次干道沿线等重点区域进行集中整治,为辖区居民营造干净、整洁、有序的公共环境,迎接新春佳节的到来。丁继敏 记者 沈娟娟 文/图

## 追求真善美, 弘扬正能量 学习贯彻党的二十大精神微宣讲进社区

星报讯(夏海霞 季云冈 记者 马冰璐) 1月18日,合肥市蜀山区五里墩街道清溪路社区联合合肥市第六中学,开展了“永远跟党走,奋进新征程”学习贯彻党的二十大精神微宣讲进社区活动,宣讲主题为“立德树人——追求真善美,弘扬正能量”。

在活动现场,安徽省雷锋志愿服务个人“月评十佳”“合肥好人”刘高威为学生们授课,他讲述了“拾荒主席”张景兰奶奶资助贫困学生的感人事迹。刘高威深情地把自己的感悟娓娓道来,教育孩子们要“感恩”“乐于奉献”,珍惜来之不易的学习机会,立德树人,好好用品德和知识武装自己,更好地回报社会,帮助有需要的人。

宣讲会后,同学们自发组织一场募捐仪式,纷纷用自己积攒的零花钱献出一份爱心,募捐的所有款项由安徽善之源公益教育发展中心代为资助“安徽纯善少年”。

捐款不在多少,爱心不分大小,通过此次活动让爱心种子在孩子内心深处扎根发芽,增强助人意识,培养学生乐善好施的美好品行。清溪路社区负责人表示:“活动非常有教育意义,激发了孩子们一颗颗助人为乐的心,这是无法用金钱衡量的。社区将持续举办此类公益活动,以实际行动呼唤爱心,帮助广大青少年树立正确的价值观,增强他们的社会责任感,把中华民族的优良传统传承下去,进一步倡导无私奉献的新风尚。”

拒绝  
餐饮浪费

— 我承诺 —  
光盘行动  
从我做起

厉行节约 拒绝餐饮浪费

市场星报  
公益广告